
ŽIVOTOPIS JAN ISOP 
 
 
Jan Isop se narodil 6. 3. 1950 ve Slaném jako 
nejmladší ze tří dětí. Vyrůstal v tehdy již dělnické 
rodině, otec pracoval jako soustružník v ČKD Slaný, 
matka v Kovodružstvu Slaný. O tom, že rodiče byli 
kulaci a před rokem 1948 vlastnili rozsáhlý statek ve 
Kvíci, dlouho vůbec nevěděl. Všichni totiž bydleli u 
prarodičů v domku ve Slaném a o minulosti se před 
dětmi raději nemluvilo. 
  
Po ukončení základní školy vystudoval Jan Isop 
Střední školu strojní na Kladně. Po absolvování 
povinné vojenské služby začal v roce 1972 pracovat 
v konstrukci tehdejšího podniku Praga Praha, poté 
přešel do konstrukční kanceláře Poldi Kladno.  
 
V té době se oženil a narodily se mu dvě dcery Martina a Jana. Stejně jako jeho rodiče, kteří byli 
sportovně založení a milovali přírodu, i on se věnoval turistice a později orientačnímu běhu, a to od 
mládežnických kategorií až do doby, než začal podnikat. 
 
     Vystřídal mezitím ještě několik pracovišť. V STS Slaný sháněl materiál na opravu zemědělských 
strojů, jako technik se uplatnil v Bytovém družstvu Kladno, Zemědělském stavebním podniku Slaný  
a Okresním podniku Slaný. V roce 1992, kdy tyto podniky postupně v rámci „malé 
privatizace“ zanikaly, se rozhodl postavit na vlastní nohy a začal budovat svůj podnik. 
 
     Vzhledem k tomu, že zrestituoval ve Kvíci starý rozsáhlý areál statku po dědečkovi, dostal nápad 
věnovat se obchodu a prodeji stavebního materiálu. Začátky nebyly vůbec jednoduché, vše se 
muselo složitě shánět, ale postupně se vypracoval a firma Stavimat prosperovala. Zároveň časem 
opravil všechny budovy zdevastovaného statku a rozšířil je o budovu kanceláře a později i sklepy  
a byty vinařství. Mezi lety 2000–2008 také postavil hotel v jižních Čechách, který pronajal. 
 
      V roce 2015 se Jan Isop rozhodl odejít do důchodu. Firmu Stavimat prodal a odstěhoval se na 
Šumavu, kde si v Železné Rudě na Špičáku postavil dům. Zde strávil pět let, ale nakonec se rozhodl 
vrátit zpět do Kvíce a věnovat se přestavbě hotelu v jižních Čechách na „Letní apartmány Nežárka“, 
které v sezóně provozuje společně s vnučkou Aničkou. 
 


